
 ATA DA TRIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 15/12/2014.

ATA N°. 1.113/35/2014

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, ás dezessete horas,
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro,
invocando  a  Proteção  de  Deus  e  agradecendo  a  presença  dos  Senhores
Vereadores,  o  Presidente  Gustavo  Peukert  Stolte,  declarou  aberta  a  Sessão
Ordinária, passando a palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o qual fez
a leitura do Edital de Convocação, que foi aprovado pelo plenário por unanimidade
de  votos,  leitura  e  discussão  da  Ata  n°1.112/34/2014  da  Sessão  Extraordinária
realizada  em  28/11/2014;  aprovado  por  unanimidade  de  votos;  Leitura  das
correspondências recebidas e expedidas; Projeto de Lei n°2.039/2014, o qual cria
incentivo financeiro adicional para o Programa de Agentes Comunitários de Saúde,
e dá outras providências. Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão de Finanças e Orçamento  e Comissão de Educação,  Saúde e
Assistência Social; Projeto de Lei n° 2.040/2014, o qual abre crédito especial e dá
outras providências. Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão
de Finanças e Orçamento; Projeto de Lei n°2.041/2014, o qual abre crédito especial
e dá outras providências. Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão de Finanças e Orçamento  e Comissão de Educação,  Saúde e
Assistência  Social;  Projeto  de  Lei  n°  2.042/2014,  o  qual  define  zona  urbana
denominada  área  Gehm  no  distrito  de  Santa  Clara  do  Ingaí  e  dá  outras
providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,
Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e Serviços Públicos;
Projeto de Lei n°2.043/2014, o qual insere alterações na Lei Municipal n°795/2002
de 08 de julho de 2002, e dá outras providências. Baixado para a Comissão de
Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento  e
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei n°2.044/2014,
(em regime de urgência), o qual abre crédito suplementar e dá outras providências.
Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de
Finanças  e  Orçamento  e  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social;
Indicação n°1.141/2014 de autoria do Vereador Elton Scarsi, o qual solicita que o
Executivo  Municipal,  através  do  Departamento  Competente  que  estude  a
viabilidade de colocação de quebra molas próximo a Tenda Rural Iladir Scarsi na
Localidade de Sede Aurora; Indicação n°1.142/2014 de autoria do Vereador Elton
Scarsi, o qual solicita ao Executivo Municipal, que envie um ofício ao Comando da
Brigada Militar afim de que mantenha Policiamento intensivo aos domingos a partir
das  15:00 hrs  nas  proximidades  do Camping  Aurora,  tendo  em vista  o  grande
número de turistas que frequentam o local em finais de semana, sendo está uma
reivindicação dos moradores da Localidade. No Pequeno Expediente, ninguém se
manifestou-se.  Grande  Expediente,  o  Vereador  Gérico  Lorimar  Wottrich,
manifestou-se,  cumprimentou  todos  os  presentes,  comentou  sobre  a  viagem  a
Brasília onde participou da Marcha dos Vereadores e fizeram visitas aos Deputados
Federais  juntamente  com  os  Vereadores  Angélica  Horst  e  Gilmar  Luiz  Galera.
Comentou sobre uma Emenda Destinada pelo Deputado Federal Alceu Moreira e
relatou  sobre  a  viagem  a  Porto  Alegre  juntamente  com  o  Vereador  Laudeno



Eickstaedt,  onde  participaram  de  debates   referentes   ao   Emplacamento   de
Máquinas Agrícolas. Comunicação de Lideranças, inicialmente Bancada do PMDB,
Líder   de   Bancada,   Marcos   Luis   Petri,   inicialmente   cumprimentou   todos   os
presentes,   comentou  sobre  a  exoneração  do  Servidor  Horácio  Vizzoto  Gomes,
visando a preocupação e a cobrança que todos os Vereadores e a comunidade
cobravam e priorizavam. O Líder de Bancada do PDT, Vereador  Sigmar Pause
Horbach,   manifestouse,   cumprimentou   todos   os   presentes,   parabenizou   pela
atitude   da   exoneração   do   Servidor   Horácio   Vizzoto   e   também   agradeceu   e
parabenizou   o   Executivo   Municipal   por   atender   as   demandas   pedidas   pelo
Vereador e pelo bom trabalho realizado pelo Departamento de Obras. A Vereadora
Angélica Horst, manifestouse, cumprimentou todos os presentes, relatou sobre a
viagem a Brasília na Marcha dos Vereadores e das visitas realizadas nos Gabinetes
dos   Deputados   Federais.   O   Vereador   Gilmar   Luiz   Galera,   manifestouse,
parabenizou o Executivo Municipal pela exoneração do Servidor Horácio Vizzoto e
parabenizou   a   Câmara   Municipal   de   Vereadores   e   o   Ex   Presidente   da   Casa
Legislativa, Vereador Laudeno Lotário Eickstaedt pela aprovação com unanimidade
de votos das contas de gestão 2013.   INTERVALO REGIMENTAL; Discussão e

votação do  Projeto de Lei n°2.044/2014 (em regime de urgência).  Aprovado com 7
votos   favoráveis   x   1   abstenção   de   votos;  Discussão  e  Votação  da  Indicação
n°1.141/2014 de autoria do Vereador Elton Scarsi, aprovado com unanimidade de
votos; Discussão e votação da Indicação de n°1.142/2014 de autoria do Vereador
Elton  Scarsi,  aprovado  com  unanimidade  de  votos.  Nada  mais  a  constar,  O
Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção de Deus e declarou
encerrada a Sessão Extraordinária. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei que
fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo
Senhor Presidente.   

___________________________                       _________________________
Gustavo Peukert Stolte                                      Gérico Lorimar Wottrich

Presidente                      Secretário


